

**CORRECCIÓN DE ERRORES****Corrección de errores del Reglamento de Ejecución (UE) 2020/730 del Consejo de 3 de junio de 2020 por el que se aplica el Reglamento (UE) 2017/1509 relativo a la adopción de medidas restrictivas contra la República Popular Democrática de Corea**

(Diario Oficial de la Unión Europea L 172I de 3 de junio de 2020)

En la página de cubierta y en la página 1:

*donde dice:* «Reglamento de Ejecución (UE) 2020/730 del Consejo de 3 de junio de 2020 por el que se aplica el Reglamento (UE) 2017/1509 relativo a la adopción de medidas restrictivas contra la República Popular Democrática de Corea»,

*debe decir:* «Reglamento de Ejecución (UE) 2020/730 del Consejo, de 2 de junio de 2020, por el que se aplica el Reglamento (UE) 2017/1509 relativo a la adopción de medidas restrictivas contra la República Popular Democrática de Corea».

En la página 1:

*donde dice:* «Hecho en Bruselas, el 3 de junio de 2020.»,

*debe decir:* «Hecho en Bruselas, el 2 de junio de 2020.».

---